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V úterý a ve středu 19. a 20. 11. 2024 se Filozofická fakulta Jihočeské univerzity v Českých
Budějovicích zapojí do celorepublikové akce s názvem Týden humanitních věd 2024, která
si klade za cíl představit odborné i široké veřejnosti celé spektrum výzkumných a
vzdělávacích aktivit vědců a vědkyň působících v oblasti humanitních věd. Volným tématem
letošního ročníku je motto "Mít odvahu vědět“ – téma připomíná výročí 300 let od narození
německého filozofa Immanuela Kanta a je inspirováno jeho výrokem v textu Co je
osvícenství.

Fakulty s humanitním zaměřením často bojují s předsudkem, že tyto vědy nejsou vůbec potřeba.
Filozofická fakulta JU, která nabízí vzdělání v historických, filologických a kulturně zaměřených
studijních programech, a rovněž učitelské studijní programy zaměřené na vzdělávání pro střední
školy (učitelství anglického jazyka a literatury, českého jazyka a literatury, dějepisu, francouzského
jazyka, německého jazyka a španělského jazyka) tak vnímá celorepublikovou akci Týden humanitních
věd 2024 jako skvělou příležitost pro setkání se zájemci o danou problematiku přímo na půdě
fakulty. „Zatímco minulý rok u nás byla akce jednodenní, letos zveme na pestrý dvoudenní program –
tematické přednášky a workshop představí oblasti bádání našich výzkumníků. Těšíme se však na
účast všech zájemců s ODVAHOU DOZVĚDĚT SE, jak to na Filozofické fakultě JU vypadá, jací jsou
naši akademici a co a jak se u nás učí,“ vysvětluje Tereza Uhlíková za organizátory akce.

Filozofická fakulta JU zve na přednášky z oblasti historie a literatury, archeologický workshop,
komentovanou prohlídku výstavy, debatu se studenty a další prezentace humanitních oborů.
Podrobný program akce najdete na webu tydenhumanitnichved.cz nebo www.ff.jcu.cz. Všechny akce
jsou zdarma. Týden humanitních věd společně pořádá jedenáct filozofických fakult v České republice
pod záštitou Asociace děkanů filozofických fakult. Akci poprvé připravila Filozofická fakulta
Masarykovy univerzity v Brně, která se uspořádáním Týdne humanitních věd připojila k oslavám
Světového dne filozofie UNESCO. Program bude probíhat v rámci celé ČR od 18. 11. do 22. 11.
2024.
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